JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/191895

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMmerT: YnpasneHue

PeweHne:

I. CobepeM npsAmMble (NepemMeHHble) 3aTpaThbl No AT 20 cyeTa (ANA KYpTOK AeTckux - cybcyet 20/1, ana nnawen
XeHCcKux - 20/2).

1) MaTepunanbHble 3aTpaThbl

KypTka pgeTckas:
1,50*64,80+2,50*15,00+1,20*20,00+0,10*30,00+1,00*4,80+8,00*5,50+1,00*12,50+1,00*3,50=226,50
py6./v3penne.

3aTpaTbl Ha BCe KypTku (180 wT.):

226,50*180=40770,00 py6.

MpoBoaka:

0120/1 KT10.

Mnawy, >KeHCKni:

3,00*124,50+6,00*15,00+1,20*30,00+1,00*4,80+12,00*8,00+6,00*2,50+
1,00%5,50+1,00*7,20=628,00 py6./u3genve.

3aTpaTbl Ha Bce niawm (180 wT.):

628,00*180=113040,00 pyb.

lMpoBoakKa:

0120/2 KT10.

2) OnnaTa TpyZAa Npou3BOACTBEHHbIX paboymx

KypTka peTckas:

(18,00+25,00)*180=7740,00 py6.

lMpoBoaka:

0120/1 KT70.

Mnawy, >XxeHCKnn:

(29,00+46,00)*180=13500,00 pyb6.

lMpoBoaka:

0120/2 KT70.

3) OTYMCneHns B rocyfapcTBeHHble BHEOOAXKEeTHbIe (hoHAbI C 3apaboTHOM NMaaTbl OCHOBHbLIX MPON3BOACTBEHHbIX
pabo4nx

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensx. Ecam Bbl XoTuTe noayuynTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/191895
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